
　　　　　　アンケート集計表 集計数   828人

項　目 回　答

1 ～19 105

2 20～29 301

3 30～39 183

4 40～49 160

5 50～ 79

1 男性 700

2 女性 126

1 1～29 148

2 30～99 299

3 100～299 222

4 300～499 63

5 500～ 68

4 従業員(正社員) 703

3 従業員(正社員以外) 33

2 管理・監督者 55

1 経営者 11

5 会社の指示 537

1 個人の意思 278

5 ホームページ 80

4 募集チラシ 123

3 上司・同僚 554

2 その他 46

5 長い 31

3 適切 713

1 短い 77

5 高すぎる 17

4 やや高い 218

3 適切 548

2 やや低い 37

1 低すぎる 2

5 良い 498

3 普通 312

1 悪い 10

5 よく理解 270

4 まあまあ 484

3 どちらでもない 48

2 あまり 22

1 全く 1

5 期待以上/期待通り 623

3 どちらでもない 182

1 期待外れ 7

1 1回目 511

3 ２回目 194

5 ３回以上 119

5 また利用したい 581

3 どちらでもない 204

1 利用予定なし 29

5 平日昼間 665

3 平日夜間 64

1 休日 64

総合評価
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職位
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講座のレベル

今後の希望

情報入手先

令和２年度　受講生アンケート調査結果
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